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Connaissances de géométrie
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§ _(+5)+(-3)= . (-4)+(-3)= .. (-2)+(+3)= ...
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': . (+B)x(-2)= .. (-4)x(-6)=.... (-2)x(+3)=.......
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S +3-5= ... -3-2= ... -6+4= ...
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g @ 2153 M = e KM 5,83 M = ..o CM

S +6=19 4 x =25 - 5-38
ABC est un triangle rectangle en A. LMN est un triangle tel que :
AB=2,7 cm LM=56cm LN=33cm MN=65cm
AC=3,6 cm . .

D Démontrer que LMN est un triangle
Calcule la longueur BC. rectangle.
o (0]

0O Les points ...,..,.... sont
alignés et ...,......... sont alignés,

@ et //\ .........

e

Gestion de données
®))

® On obtient — = — = —
5 kg de haricots colitent 14€. | |
Quel est le prix de 12 kg de ces v X i
har‘ico‘t‘s 2 e -

R DONISE & .o,

Exercice 1 : Tom a obtenu les notes suivantes enanglais: 12 8 15 17

{:

D Calcule sa moyenne en anglais.
o Exercice 2 :
Voici les notes obtenues par les éléves de la classe 407 au cours d'une évaluation.
S 8 10 2 106 4 10 8 2 0 8 10 8 6 8 10 40 6 6 8 8 4 10 6

a) Compléte le tableau suivant :

Note 0 2 4 6 8 10

Effectif

b) Combien d'éléves ont obtenu la note 6 a cette évaluation.

¢) Quel est I'effectif total de la classe. et

d) Combien d'éléves ont obtenu moins de 6 a cette evalua‘rlon L2
e) Calcule la moyenne de cette évaluation.



